



Wetenschappelijk kaderlid, sectorverantwoordelijke (M/V) Laboratorium voor Medisch Begeleide Voortplanting (MBV)
Het Universitair Ziekenhuis Erasme beoogt op elk moment de doeltreffendheid van zijn gezondheidszorg, de uitmuntendheid van zijn research en de kwaliteit van zijn onderwijs op een hoog peil te houden. Al onze medische en paramedische medewerkers, alle zorgverstrekkers en het voltallige personeel van de ondersteunende diensten doen hun uiterste best om de patiënten, al dan niet rechtstreeks, een geneeskunde van topkwaliteit te verstrekken op een menswaardige wijze. Wij willen graag onze bestaande ploeg versterken en zijn daarom op zoek naar een Wetenschappelijk kaderlid, sectorverantwoordelijke (M/V) voor het Laboratorium voor Medisch Begeleide Voortplanting (MBV). 
Algemene functiebeschrijving: 
Het Laboratorium voor Medisch Begeleide Voortplanting verzorgt alle laboratoriumprocedures betreffende de begeleide voortplanting en het vrijwaren van de vruchtbaarheid et maakt integrerend deel uit van de Vruchtbaarheidskliniek. 
Naast de klassieke behandelingen voor begeleide voortplanting (intra-uteriene inseminatie, IVF/ICSI, invriezen van gameten en embryo's), staat de Vruchtbaarheidskliniek eveneens in voor een programma voor donatie van gameten en van embryo's, voor pre-implantatiediagnostiek, voor de behandeling van patiënten met een hoog viraal risico en voor een programma voor onco-fertiliteit.

Het wetenschappelijk kaderlid, sectorverantwoordelijke werkt als lid van het team in hiërarchische band met de beheerder van de weefsel- en cellenbank voor voortplanting en met de diensthoofd van de Vruchtbaarheidskliniek. 
Hij/zij organiseert het werk van het laboratorium, steunt en vormt het team, en staat in voor de technische en wetenschappelijke aspecten.

Uw voornaamste verantwoordelijkheden: 
· Dagelijkse organisatie van het werk in al zijn onderdelen (planning van de activiteiten, voorraadbeheer materiaal en reagentia)

· Technische verantwoordelijkheid voor de manipulaties in het laboratorium.

· Verantwoordelijkheid voor een goede afstemming van de gekozen methodes op de medische vraag.
· Verantwoordelijkheid voor de evolutie van de methodes en technieken van de sector in functie van de evolutie van de kennis en van de wetenschappelijke middelen samen met de beheerder van de weefsel- en cellenbank voor voortplanting
· Deelname aan de toepassing van het systeem voor Kwaliteitsborging binnen het laboratorium

· Deelname aan het activiteitenprogramma voor klinisch onderzoek, voor ontwikkeling en onderwijs en aan het op punt stellen, het valideren en het uitschrijven van de technische processen. 
· Nakoming en toepassing van de verplichtingen zoals opgenomen in de wetten en Koninklijke besluiten betreffende de Banken voor menselijk lichaamsmateriaal.

Uw voornaamste Taken: 

· Begeleiding van het team en behoud van een gezonde werksfeer die het teamgeest bevordert. 

· Controle over de pre-analytische (wegname, transport, bewaring) en analytische processen, realisatie en validatie van de technieken (spermogrammen, afscheiding van de eicellen uit de folliculaire vloeistoffen, bevruchting van de gameten (IVF/ICSI), cryopreservatie van de gameten en de embryo's, enz.). 
· Deelname aan de permanente opleiding om op elk moment te kunnen beschikken over de noodzakelijke kennis voor het verwezenlijken van de laboratoriumopdrachten.

Uw profiel: 
· U behaalde een master of doctoraat in een wetenschappelijke materie (chemie, biologie, biomedische wetenschappen...)
· U beheerst de theoretische en praktische kennis van de gangbare processen in een MBV-laboratorium.
· U kunt getuigen van een bewezen ervaring als teambeheerder 
· U kunt problemen heel goed analyseren en er oplossingen voor vinden
· U heeft zin voor organisatie

Ons aanbod: 
· Wij bieden u een betrekking met gevarieerde verantwoordelijkheid in een belangrijke instelling.

· Een contract voor onbepaalde duur, een aantrekkelijk salaris met extralegale voordelen (maaltijdcheques, groepsverzekering, bovenwettelijke verlofdagen).

· Het ziekenhuis is gemakkelijk te bereiken met de metro en beschikt over gratis parkeergelegenheid voor het personeel.
· Mogelijke toegang tot een kinderdagverblijf.
Geïnteresseerd?
· Stuur dan uw CV met motivatiebrief ter attentie van mw. Christine Lonneux, via ons online formulier naar volgend adres: www.erasme.ulb.ac.be  > Espace emploi.

· Heeft u verder nog vragen betreffende de inhoud van deze post, dan kunt u die richten naar Professor Fabienne Devreker (Fabienne.Devreker@erasme.ulb.ac.be), beheerder van de weefsel- en cellenbank voor voortplanting en/of naar Professor Anne Delbaere, hoofd van de Vruchtbaarheidskliniek (Anne.Delbaere@erasme.ulb.ac.be).
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